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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE - RS, 

EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 27 setembro de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro nº 

1500, nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 24ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara Municipal de Vereado-

res. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gean Mateus, Gilmar Luiz 

Morsch e Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério José Rech e 

Flavio Junior Ilha da bancada do PTB. Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT. 

Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Havendo número legal de Vere-

adores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos, colocando em discussão 

a Ata da 23ª Sessão Ordinária de 2021; nada havendo a discutir, colocou a mesma em votação, sendo aprovada por 

unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

 OFÍCIO Nº 205/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 033/2021, de origem do Poder Exe-

cutivo. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 32/2021, do vereador Alexandre Luis Gonçalves; 1 - Que o Poder Executivo junto a 

secretaria competente promova a recuperação e com reposição de material nas entradas de Rainha do Brasil (na co-

munidade), e na entrada de Linha Heimerdinger, pois o acesso das mesmas se encontra em más condições. 2 - Para 

que seja colocado bancos no posto de saúde da vacinação do Covid, para melhor acomodar os pacientes que aguardam 

por atendimento. O pedido de providência foi encaminhado conforme solicitado. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

001/2021, que altera a redação de artigos da Resolução nº 005/1997, que estabelece o Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Vereadores de Passa Sete-RS. A seguir o Projeto de Resolução foi amplamente discutido, e após o Sr. 

Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 005445-0200/17-4, refe-

rente a aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos termos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, 

que o Tribunal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às contas do gestor do Um município de Passa Sete, no 

Exercício de 2017, conforme Decisão transitada em julgado no Processo nº 005445-0200/17-4. O Sr. Presidente escla-

receu que o Processo nº 005445-0200/17-4 continua baixado na Comissão Finanças Públicas, Desenvolvimento Eco-

nômico e Infraestrutura. INDICAÇÃO Nº 10/2021; do vereador Loreno Luis Lopes. Para que seja construído e dispo-

nibilizado um secador de grãos na localidade de Serra Velha na comunidade Barro Preto, sendo este um pedido da 

comunidade local capaz de beneficiar muitas famílias com o fomento de suas atividades agrícolas, certamente auxili-

ando no desenvolvimento econômico do Município. Sendo que o secador que existia foi consumido pelo fogo. O Sr. 

Presidente colocou a Indicação 010/20201 em discussões, e logo em seguida em votação, sendo aprovada por unani-

midade. PROJETO DE LEI Nº 033/2021; que autoriza o Poder Executivo Municipal a incluir ELEMENTO DE 

DESPESA no Plano Plurianual 2018-2021, na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2021 e na Lei Orçamentária Anual 

de 2021; a abrir Crédito Especial na Lei Orçamentária Anual de 2021 no montante de R$ 3.520,67 (três mil e quinhen-

tos e vinte reais e sessenta e sete centavos) e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei 

nº 033/2021 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a Ordem do Dia, pas-

sou-se para o Período das Explicações Pessoais. Onde cada vereador terá o período de cinco minutos. Em seguida o 

vereador Alexandre Luis Gonçalves fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, comentou sobre o pedido de 

providências que ele fez, falou que as entradas que citou no pedido, tem bastante trafego de veículos e nas condições 

que se encontrar fica muito difícil de sair podendo causar até um acidente, sobre os bancos que pediu para o posto de 

saúde, foi porque no dia que esteve no posto tinha muita gente nas filas até gestante, então fez o pedido para melhor 

atender a população.  Em seguida o senhor presidente passou a sua presidência para o vice e fez ouso da palavra sau-

dou a todos os presentes, falou que na quinta passada dia 29 de setembro estiveram reunidos com o Deputado Marcelo 

Moraes onde trouxeram umas mais uma emenda boa para o próximo ano, num montante de setecentos mil reais para a 

compra de uma escavadeira hidráulica. Fala também sobre a folha de pagamento que alguns vereadores achavam que 

não teria como baixar então ela se encontra em 45.91%. Em o vereador Otávio Loch fez o uso da palavra, saudou a 

todos os presentes, falou sobre o programa do CRAS, sobre um veículo que foi conseguido para o município em de-

zembro de 2020, que já deveria estar no município, então entrou em contato, e só falta fazer umas revisões, mas que 

acredita que até o fim do mês de outubro o carro já se encontra no município. Ninguém mais querendo fazer o uso da 

palavra, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador 

Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

Presidente                                                                                     Secretário 


